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ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 
ΑΝΟΙΚΤΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΗΣ  

Ο Δήμαρχος Κορδελιού – Ευόσμου 
 Προκηρύσσει Ανοικτή Ηλεκτρονική  Διαπραγμάτευση για την: «προμήθεια και τοποθέτηση 
μονάδων αιθουσών διδασκαλίας και μονάδων χώρων υγιεινής (W.C.) συστήματος ελαφριάς 
προκατασκευής» προϋπολογισθείσας δαπάνης 240.560,00 € ,αρ. μελ 139/2016,  (συμ/νου 
ΦΠΑ  24%), με κριτήριο κατακύρωσης  τη χαμηλότερη τιμή.  
Με την υπ’ αριθμό.  337/2016 (ΑΔΑ: Ω8Ρ8ΩΛΒ-ΗΞΒ, ΑΔΑΜ: 16REQ004908016) 
απόφαση της Ο.Ε. εγκρίθηκε η ψήφιση πίστωσης για το έτος 2016. Το υπόλοιπο ποσό θα 
προβλεφθεί με αντίστοιχη ψήφιση πίστωσης στον προϋπολογισμό του 2017. Η 
χρηματοδότηση είναι από ΣΑΤΑ Σχολείων . 
Η σύμβαση θεωρείται ότι έχει ολοκληρωθεί με την παράδοση όλων των ποσοτήτων των προς 
προμήθεια ειδών, η οποία πρέπει να συντελεσθεί μέχρι τις 28/02/2017. Η διάρκεια ισχύος της 
σύμβασης μπορεί να παραταθεί μέχρι και δύο (2) μήνες όταν αυτό προβλέπεται από 
συμβατικό όρο ή όταν συμφωνήσουν γι’ αυτό και τα δύο συμβαλλόμενα μέρη, ύστερα από 
γνωμοδότηση της Επιτροπής Αξιολόγησης. 
Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος 
Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) μέσω της διαδικτυακής πύλης 
www.promitheus.gov.gr του συστήματος. 
Οι προσφορές υποβάλλονται από τους οικονομικούς φορείς ηλεκτρονικά, μέσω της 
διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr, του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. Έναρξη υποβολής 
προσφορών 12/08/2016, ημέρα Παρασκευή και ώρα 14:00 μ.μ. και καταληκτική ημερομηνία 
υποβολής προσφορών 22/08/2016, ημέρα Δευτέρα και ώρα 11:00 π.μ. 
Η ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών γίνεται τρεις (3) εργάσιμες ημέρες μετά την 
καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών και συγκεκριμένα την 25/08/2016, 
ημέρα Πέμπτη και ώρα 12:00, μέσω των αρμόδιων πιστοποιημένων στο σύστημα οργάνων 
της Αναθέτουσας Αρχής. 
Στο διαγωνισμό γίνονται δεκτοί: 
1. Όλα τα φυσικά πρόσωπα (Έλληνες ή Αλλοδαποί). 



2. Όλα τα νομικά πρόσωπα. 
3. Συνεταιρισμοί που ασκούν εμπορικό ή βιομηχανικό ή βιοτεχνικό επάγγελμα ως το 
αντικείμενο του διαγωνισμού. 
4. Ενώσεις ή Κοινοπραξίες προμηθευτών. 
Όλοι οι παραπάνω έχουν δικαίωμα να λάβουν μέρος στο διαγωνισμό για το σύνολο της 
προμήθειας. 
Τα έγγραφα συντάσσονται  στην ελληνική γλώσσα. 
Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό οι ενδιαφερόμενοι οικονομικοί φορείς (προμηθευτές) 
απαιτείται να διαθέτουν ψηφιακή υπογραφή, χορηγούμενη από πιστοποιημένη αρχή παροχής 
ψηφιακής υπογραφής και να εγγραφούν στο ηλεκτρονικό σύστημα (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ –
Διαδικτυακή πύλη www.promitheus.gov.gr). 
Για περισσότερες πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται κατά τις 
εργάσιμες ημέρες και ώρες στο Τμήμα Προμηθειών και Αποθήκης του Δήμου Κορδελιού - 
Ευόσμου, οδός Π. Μελά 24, Τ.Κ. 562 24 Εύοσμος και στα τηλέφωνα 2313 302151, 136, και 
στο Τμήμα Μελετών & Έργων στον τηλεφωνικό αριθμό 2310 559253, αρμόδιος υπάλληλος 
κος Μουλάς Στέλιος.  
Ως προς την παροχή συμπληρωματικών πληροφοριών - διευκρινήσεων, οι οικονομικοί φορείς 
πρέπει να υποβάλλουν αιτήματα στην πλατφόρμα του Ε.Σ.ΗΔ.Η.Σ, έξι (6) ημέρες πριν την 
ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού.  
Για την παραλαβή της μελέτης και των συμβατικών τευχών είναι απαραίτητη η καταβολή 
αντιτίμου για το κόστος των αντιγράφων, στο ταμείο του Δήμου ποσού € 5,00 ή δωρεάν από 
την ιστοσελίδα του Δήμου, www.kordelio-evosmos.gr  καθώς και μέσω της διαδικτυακής 
πύλης του Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ, www.promitheus.gov.gr.  
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